

Treść zapytań wraz z odpowiedziami - zmiana treści SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonanie oraz dostawę gadżetów promocyjnych z nadrukiem promocyjnym dla Urzędu Miasta Lublin - 8 części** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

1. część 4 torba mała UNIA:

1.1. laminat matowy dwustronnie - zapis oznacza foliowanie zarówno na zewnątrz jak i wewnątrz torby?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zapis oznacza laminat matowy zarówno na zewnątrz, jak i wewnątrz torby.

1.2. UV wybiórczo - proszę o podanie wielkości lakierowania wybiórczego (może być w %). Czy nadruk oraz lakierowanie wybiórcze będzie takie same na awersie i rewersie torby?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986) zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy - opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 4, w następujący sposób:

JEST:

- Torba papierowa mała Unia

papier: papier kredowy o gramaturze 170 g/m² (+/- 10 g/m²), laminat matowy dwustronnie, folia UV jednostronnie wybiórczo

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- Torba papierowa mała Unia

papier: papier kredowy o gramaturze 170 g/m² (+/- 10 g/m²), laminat matowy dwustronnie, folia UV jednostronnie wybiórczo. **Zadruk UV 40% +/-15% - dotyczy całości arkusza z którego wykrojona jest torba.**

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że nadruk oraz lakierowanie wybiórcze będzie takie samo na awersie i rewersie torby.

1.3. czy wewnątrz torby będzie zadruk w 1 kolorze Pantone? (zapis CMYK 4+1 nie jest zapisem jednoznacznym). Czy tekturka wzmacniająca denko ma być zadrukowana i zalaminowana?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986) zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy - opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 4, w następujący sposób:

JEST:

- Torba papierowa mała Unia

opis nadruku: druk dwustronny, 100% powierzchni torby, **4+1 CMYK**, offset

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- Torba papierowa mała Unia

opis nadruku: druk dwustronny, 100% powierzchni torby, **4 CMYK + 1 Pantone**, offset

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że tekturka wzmacniająca nie będzie zadrukowana i laminowana.

2. część 4 torba mała CSM:

2.1. laminat matowy dwustronnie - zapis oznacza foliowanie zarówno na zewnątrz jak i wewnątrz torby?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zapis oznacza laminat matowy zarówno na zewnątrz, jak i wewnątrz torby.

2.2. UV wybiórczo - proszę o podanie wielkości lakierowania wybiórczego (może być w %). Czy nadruk oraz lakierowanie wybiórcze będzie takie same na awersie i rewersie torby?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że opis przedmiotu zamówienia nie przewiduje folii UV.

2.3. czy wewnątrz torby będzie zadruk w 1 kolorze Pantone? (zapis CMYK 4+1 nie jest zapisem jednoznacznym). Czy tekturka wzmacniająca denko ma być zadrukowana i zalaminowana?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986) zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy - opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 4, w następujący sposób:

JEST:

- Torba mała CSM:

opis nadruku: druk dwustronny, 100% powierzchni torby, **4+1 CMYK**, offset

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- Torba mała CSM:

opis nadruku: druk dwustronny, 100% powierzchni torby, **4 CMYK + 1 Pantone**, offset

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że tekturka wzmacniająca nie będzie zadrukowana i laminowana.

3. część 4 torba duża:

3.1. laminat matowy dwustronnie - zapis oznacza foliowanie zarówno na zewnątrz jak i wewnątrz torby?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zapis oznacza laminat matowy zarówno na zewnątrz, jak i wewnątrz torby.

3.2. UV wybiórczo - proszę o podanie wielkości lakierowania wybiórczego (może być w %). Czy nadruk oraz lakierowanie wybiórcze będzie takie same na awersie i rewersie torby?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986) zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy - opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 4, w następujący sposób:

JEST:

- Torba papierowa duża

papier: papier kredowy o gramaturze 170 g/m² (+/- 10 g/m²), laminat matowy dwustronnie, folia UV jednostronnie wybiórczo.

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- Torba papierowa duża

papier: papier kredowy o gramaturze 170 g/m² (+/- 10 g/m²), laminat matowy dwustronnie, folia UV jednostronnie wybiórczo. **Zadruk UV 45% +-15% - dotyczy całości arkusza z którego wykrojona jest torba.**

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że nadruk oraz lakierowanie wybiórcze będzie takie samo na awersie i rewersie torby.

3.3. czy wewnątrz torby będzie zadruk w 1 kolorze Pantone? (zapis CMYK 4+1 nie jest zapisem jednoznacznym). Czy tekturka wzmacniająca denko ma być zadrukowana i zalaminowana?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986) zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy - opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 4, w następujący sposób:

JEST:

- Torba papierowa duża

opis nadruku: druk dwustronny, 100% powierzchni torby, **4+1 CMYK**, offset

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- Torba papierowa duża

opis nadruku: druk dwustronny, 100% powierzchni torby, **4 CMYK + 1 Pantone**, offset

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że tekturka wzmacniająca nie będzie zadrukowana i laminowana.

4. część 5 torba bawełniana:

- proszę podać format zadruku na awersie i rewersie torby.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986) zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy -

opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 5, w następujący sposób:

JEST:

- Torba bawełniana czarna z napisem

nadruk: czytelny (spasowane kolory, ostre i wyraźne kontury, jednolite pokrycie farbą);
sitodruk, przód: 2 kolory - biały, czerwony.

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

- Torba bawełniana czarna z napisem

nadruk: czytelny (spasowane kolory, ostre i wyraźne kontury, jednolite pokrycie farbą);
sitodruk, przód: 2 kolory - biały, czerwony. Wymiary zadruku awers - 38 x 42 cm (+/- 1cm), rewers - 77 x 21 mm (+/- 5%).

5. W oczekiwaniu na odpowiedzi także z dodatkowym dniem wolnym przypadającym na 12.11.2018 r. wnoszę o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 16 listopada 2018 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przedłuża termin na składanie ofert do 20.11.2018 r.

W związku z powyższym w oparciu o art. 38 ust 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany pkt 11 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:

11.Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

11.1.Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 8.

11.2.W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 20.11.2018 r. do godz. 11:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

11.3.Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Pl. Litewski 1, pokój 302 dnia 20.11.2018 r. o godzinie 12:00.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

Elżbieta Daszyńska
DYREKTOR
Biura Zamówień Publicznych

W załączeniu:

1. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ - opis przedmiotu zamówienia.